
  باسمه تعالي

  
  ي مهندسي مكانيك دانشكده -دانشگاه صنعتي اصفهان 

29/2/1393دوشنبه : تحويل زمان  92-93سال دوم تحصيلينيم كارشناسي ارشد كشاورزي -ديناميك ماشين مهدتكليف
  

مهدي سلماني تهراني: مدرس  
 

  
، در روبرومطابق شكل  1(kg)هر يك معادل  سه جرم خارج از محور )1(

 Aهاي  صفحهي  فاصله .اند روي محور نصب شده Cو  A ،Bهاي  صفحه
ها  ي خروج از مركزي جرم اندازه ،6(cm)هر كدام  Cتا  Bو  Bتا 
ي نصب  و زاويه =2/1rA= ،(cm)8/1rB= ،(cm)2/1rC(cm)ترتيب  به

اي  سرعت زاويه حور باماگر  .است 120°ها نسبت به يكديگر  جرم
(r.p.m)600 دوران كند:  

چنين  ها و هم جرم) بالانس(نيروي اينرسي برآيند ناشي از عدم توازن  - الف
  .را محاسبه كنيد Aي  ها حول صفحه گشتاور نيروهاي اينرسي جرم

ي  اندازه .شود قرار دارند، محور بالانس ديناميكي مي Bي مياني  از صفحه 10(cm)ي  كه هركدام در فاصله Mو  Lهاي  با افزودن دو جرم جديد در صفحه -ب
  .آوريد دست هب Aها را نسبت به جرم  ي نصب آن ي هر يك از اين دو جرم و زاويه اندازه .است =5/7rL=rM(cm)ترتيب  ها به خروج از مركزي اين جرم

  
  

ترتيب از  حور بهروي م Dو  A ،B ،Cدر شكل زير، چهار جرم  )2(
ي خروج از  ها و اندازه مقدار جرم. چپ به راست قرار دارند

 :مركزي هر كدام عبارت است از
(kg)30mB=  ،(kg)50mC=  ،(kg)40mD=  
(cm)18rA=  ،(cm)24rB=  ،(cm)12rC=  ،(cm)15rD=  
 Bنسبت به  Dي راستاي استقرار جرم  و زاويه 90°برابر  Bسبت به ن Cي راستاي استقرار جرم  زاويه. است 30(cm)برابر  Cو  Bهاي  ي جرم صفحه ي فاصله
  اگر محور بالانس ديناميكي كامل باشد،. است 210°برابر 
  .تعيين كنيد Bاي آن را نسبت به جرم  و موقعيت زاويه Aي جرم  اندازه - الف
  .دست آوريد را به Dو  Aهاي  ي جرم موقعيت طولي صفحه -ب
  
  

جرم رفت وزن است،  90° ها ي بين لنگ در موتور دو سيلندر خطي روبرو كه زاويه )3(
 W2برابر  2و براي سيلندر  Wبرابر  1و برگشتي سيلندرها متفاوت و براي سيلندر 

 .است Lو طول هر دسته شاتون برابر  Rطول هر لنگ برابر . است
  .نيروهاي لرزاننده را محاسبه كنيد - الف
  .ي اثر نيروهاي لرزاننده را محاسبه كنيد نقطه -ب
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